
 

 

 

 

 

 

 

 

  

No.9（その 1）  金属の燃焼（2）銅           横浜中学校 

 

金属を空気中で熱すると酸素が結びついて全く別の物質ができ色も重さも 

変わります。 

 

銅は 10 円玉の色ですから赤茶色 

銅＋酸素→酸化銅 （黒色） 

           

 

 

 

   

 

（オ）から（ア） 

ついでに覚える 

*

* 鉄＋酸素→酸化鉄 （黒色） 

* マグネシウム＋酸素 

→酸化マグネシウム （白色） 

 

銅に（空気中の）酸素が結びついたから 



 

 

No.9（その 2）  金属の燃焼（2）銅     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

加熱後の重さから銅の重さを引いた 

ものが酸素の重さです。  

銅の重さが 3 倍 4 倍・・となる

と結びつく酸素の重さも 3 倍

4 倍・・となり，その結果，加熱

後の重さも 4 倍 4 倍・・となり

ます。 

 
比例（正比例） 

 

銅の重さが何倍になっているか？ 

6÷0.4ｘ0.5  

= 6ｘ0.5÷0.4 

= 7.5 (g) 

 

7.5 g 

加熱後の重さが何倍になっているか？ 

 5÷0.5ｘ0.4 

=5ｘ0.4÷0.5 

= 4 (g)・・・ｘの値 

 
4 g 


